
2.1-1

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน  าหนัก

มิติที่ ๑ : มิติด้านประสิทธิผลการปฏิบัติราชการ ๖๐.๐๐ ๔.๙๙๐๐

ตัวชี้วัดท่ี ๑ ระดับความส าเร็จในการบรรลุเป้าหมายตาม
ยุทธศาสตร์

๔๘.๐๐ ๔.๙๘๗๕

     ตัวชี้วัดที่ ๑.๑ ระดับความส าเร็จในการสนับสนุนสภา
ขับเคล่ือนการปฏิรูปประเทศ คณะกรรมาธิการและ
คณะกรรมการร่างรัฐธรรมนูญ

๓๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๑.๑ ระดับความส าเร็จในการสนับสนุน
การประชุมสภาขับเคล่ือนการปฏิรูปประเทศ

๑๐.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๕๐๐๐

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๑.๒ ระดับความส าเร็จในการสนับสนุน
การประชุมคณะกรรมาธิการ

๑๐.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๕๐๐๐

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๑.๓ ร้อยละความส าเร็จในการสนับสนุน
การประชุมคณะกรรมการร่างรัฐธรรมนูญ

๑๐.๐๐ ร้อยละ  ๘๐ ๘๕ ๙๐ ๙๕ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๕๐๐๐

     ตัวชี้วัดที่ ๑.๒ ระดับความส าเร็จในการขับเคล่ือน
แผนพฒันา Digital Parliament

๙.๐๐ ๔.๙๓๓๓

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๒.๑ ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ Digital Parliament 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐

๖.๐๐ ๔.๙๕๐๐ ๐.๒๙๗๐

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๒.๑.๑ ระดับความส าเร็จของการพฒันา
ระบบการเชื่อมโยงแลกเปล่ียนข้อมูลระหว่างระบบ
สารสนเทศของหน่วยงานภายในส านักงานเลขาธิการสภา
ผู้แทนราษฎร

๑.๕๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๔.๙๐๐๐ ๔.๙๐๐๐ ๐.๐๗๓๕

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๒.๑.๒ ระดับความส าเร็จของการพฒันา
ระบบการเชื่อมโยงแลกเปล่ียนข้อมูลระหว่างระบบ
สารสนเทศของหน่วยงานส านักงานเลขาธิการสภา
ผู้แทนราษฎรกับหน่วยงานภายนอก

๑.๕๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๔.๙๐๐๐ ๔.๙๐๐๐ ๐.๐๗๓๕

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๒.๑.๓ ระดับความส าเร็จของการน า
ระบบ ICT มาประยุกต์ใช้ส าหรับบริหารจัดการเอกสารการ
ประชุมเพื่อการลดการใช้กระดาษ

๑.๕๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๗๕๐

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๒.๑.๔ ระดับความส าเร็จของการจัดท า
แผนบริหารความต่อเนื่อง (BCP) ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการส่ือสาร

๑.๕๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๗๕๐

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๒.๒ ระดับความส าเร็จในการจัดท า
แผนพฒันา Digital Parliament ของรัฐสภา ระยะ ๕ ปี 
(พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕)

๓.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๔.๙๐๐๐ ๔.๙๐๐๐ ๐.๑๔๗๐

     ตัวชี้วัดที่ ๑.๓ ระดับความส าเร็จของการด าเนินการด้าน
ประชาคมอาเซียนของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา

๙.๐๐ ๕.๐๐๐๐

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๓.๑ ระดับความส าเร็จของการจัดท า
แผนด้านประชาคมอาเซียนของส่วนราชการ
 สังกัดรัฐสภา

๓.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๑๕๐๐

          ตัวชี้วัดที่ ๑.๓.๒ : ระดับความส าเร็จในการสร้าง
เครือข่ายด้านประชาคมอาเซียนของส่วนราชการ
 สังกัดรัฐสภา

๓.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๑๕๐๐

          KPI ๑.๓.๓ ระดับความส าเร็จของการบูรณาการ
ฐานข้อมูลด้านประชาคมอาเซียนของส่วนราชการ
 สังกัดรัฐสภา

๓.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๑๕๐๐

ตัวชี้วัดท่ี ๒. ระดับความส าเร็จในการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการ

๑๒.๐๐ ๕.๐๐๐๐

     ตัวชี้วัดที่ ๒.๑ ร้อยละความส าเร็จในการบรรลุเป้าหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีของส่วนราชการ

๖.๐๐ ๕.๐๐๐๐

          KPI๑. ผู้รับบริการ(ก.ร./อ.ก.ร.) มีความพงึพอใจต่อ
การให ้บริการของส านักงานเลขานุการ ก.ร.

๐.๔๘ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๔๐

          KPI๒. ผู้รับบริการมีความพงึพอใจต่อการเผยแพร่
ข้อมูลบนเว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลข่าวสารของราชการ

๐.๔๘ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๔๐

          KPI๓. ความพงึพอใจของผู้รับบริการด้านงานพมิพ์ ๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

๓ ๔ ๕

ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ (ผลการประเมินผู้ประเมินภายนอก)

ส านักงานเลขาธกิารสภาผู้แทนราษฎร รอบ ๑๒ เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐

ตัวชี วัดผลการปฏิบัติราชการ
น  าหนัก 
(ร้อยละ)

หน่วยวัด
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

สถานะ
๑ ๒



ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน  าหนัก

๓ ๔ ๕
ตัวชี วัดผลการปฏิบัติราชการ

น  าหนัก 
(ร้อยละ)

หน่วยวัด
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

สถานะ
๑ ๒

          KPI๔. ผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีความ
เชื่อมั่นในระบบรักษาความปลอดภัย การจัดการด้านอาคาร
สถานที่ ส่ิงแวดล้อม และการอ านวยความสะดวกในการ
ปฏิบัติงาน

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๕. ผู้รับบริการมีความพงึพอใจในการควบคุม
ระบบถ่ายทอดสัญญาณภาพและเสียงผ่านโทรทัศน์วงจรปิด
และเสียงตามสายของรัฐสภา

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๖. ความพงึพอใจของผู้ฟงัและผู้ชมรายการข่าว
ทางวิทยุโทรทัศน์รัฐสภา

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๗. ร้อยละของผลงานด้านสารัตถะที่จัดเตรียมไว้
และน าไปใช้ประโยชน์ในวาระการประชุมรัฐสภาระหว่าง
ประเทศ (เปรียบเทียบกับวาระการประชุม)

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๘. ความพงึพอใจของผู้รับบริการฝ่ายไทยในการ
ประชุมกลุ่มมิตรภาพสมาชิกรัฐสภาไทยระหว่างประเทศ

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๙.  ผู้เข้าชมมีความพงึพอใจในการเข้าเย่ียมชม
พพิธิภัณฑ์รัฐสภา

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๑๐. งานร่างสัญญาของส านักกฎหมาย สัญญา 
(แล้วเสร็จภายใน ๗ วัน นับถัดจากวันลงทะเบียนรับเอกสาร
จากส านักการคลังและงบประมาณเว้นแต่กรณีมีเอกสาร
เพิ่มเติมใหน้ับถัดจากวันที่ส่งมอบเอกสารเพิ่มเติม)

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๑๑. รายงานการประชุมสภาขับเคล่ือนการ
ปฏิรูปประเทศ จ านวน ๒๕ คร้ัง/ปี แล้วเสร็จภายใน ๑๕ วัน
ท าการ นับถัดจากวันที่มีการประชุม (ยกเว้นกรณีประชุมเกิน
 ๘ ชั่วโมง)

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๑๒. ผู้รับบริการงานแปลมีความพงึพอใจ ๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๑๓. สมาชิกรัฐสภา ข้าราชการ พนักงานราชการ
และลูกจ้างของส่วนราชการสังกัดรัฐสภาและบุคลากรในวง
งานรัฐสภา ที่ได้รับการรักษาและการบริการด้านการแพทย์
และพยาบาล มีความพงึพอใจต่อการรักษาและใหบ้ริการด้าน
การแพทย์และพยาบาล

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

          KPI๑๔. ระดับความส าเร็จของการปฏิบัติตามคู่มือ
มาตรฐานความเป็นมืออาชีพในการบริหารจัดการด้านการ
ประชุมในการสนับสนุนกระบวนการนิติบัญญัติ

๐.๔๒ ร้อยละ  ๖๐ ๗๐ ๘๐ ๙๐ ๑๐๐ ๑๐๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๒๑๐

     ตัวชี้วัดที่ ๒.๒ ร้อยละความส าเร็จในการบรรลุเป้าหมาย
ที่ส่วนราชการก าหนดไว้ในแผนปฏิบัติราชการประจ าปีของ
ส่วนราชการ

๖.๐๐ ร้อยละ  ๖๕ ๗๐ ๗๕ ๘๐ ๘๕ ๙๙.๔๘๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๓๐๐๐

มิติที่ ๒ : มิติด้านคุณภาพการใหบ้ริการ ๒๐.๐๐ ๔.๘๘๗๕

ตัวชี้วัดท่ี ๓ ร้อยละความส าเร็จของการส่งเสริม สนับสนุน 
การด าเนินการด้านคุณธรรมและความโปร่งใสของส่วน
ราชการสังกัดรัฐสภา

๑๐.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๕๐๐๐

ตัวชี้วัดท่ี ๔ ระดับความส าเร็จของการส่งเสริม สนับสนุน 
การสร้างเสริมจริยธรรมในองค์กร

๕.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๒๕๐๐

ตัวชี้วัดท่ี ๕ ร้อยละความพงึพอใจของผู้รับบริการ ๕.๐๐ ร้อยละ  ๗๐ ๖๕ ๗๕ ๘๐ ๘๕ ๘๒.๗๕๐๐ ๔.๕๕๐๐ ๐.๒๒๗๕

มิติที่ ๓ : มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ ๑๐.๐๐ ๕.๐๐๐๐

ตัวชี้วัดท่ี ๖ ระดับความส าเร็จในการบริหารงบประมาณ ๕.๐๐ ๕.๐๐๐๐

     ตัวชี้วัดที่ ๖.๑ ร้อยละของอัตราการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณ

๒.๕๐ ๕.๐๐๐๐

          ตัวชี้วัดที่ ๖.๑.๑ ร้อยละความส าเร็จของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน

๑.๒๕ ร้อยละ  ๗๕.๐๐ ๗๘.๐๐ ๘๑.๐๐ ๘๔.๐๐ ๘๗.๐๐ ๙๙.๖๙๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๖๒๕

          ตัวชี้วัดที่ ๖.๑.๒ ร้อยละความส าเร็จของการเบิก
จ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม

๑.๒๕ ร้อยละ  ๘๘.๐๐ ๙๐.๐๐ ๙๒.๐๐ ๙๔.๐๐ ๙๖.๐๐ ๙๙.๑๓๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๐๖๒๕

     ตัวชี้วัดที่ ๖.๒ ระดับความส าเร็จของการตรวจสอบภายใน ๒.๕๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๑๒๕๐

ตัวชี้วัดท่ี ๗ ระดับความส าเร็จของการจัดท าต้นทุนต่อหน่วย
ผลผลิต และด าเนินงานตามแผนเพิ่มประสิทธิภาพการ
ด าเนินงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐

๕.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๒๕๐๐

มิติที่ ๔ : มิติด้านการพฒันาองค์กร ๑๐.๐๐ ๔.๙๕๐๐



ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน  าหนัก

๓ ๔ ๕
ตัวชี วัดผลการปฏิบัติราชการ

น  าหนัก 
(ร้อยละ)

หน่วยวัด
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

สถานะ
๑ ๒

ตัวชี้วัดท่ี ๘ ระดับความส าเร็จของการพฒันาบุคลากร
ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศและการส่ือสาร ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐

๕.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๔.๙๐๐๐ ๔.๙๐๐๐ ๐.๒๔๕๐

ตัวชี้วัดท่ี ๙ ระดับความส าเร็จของการพฒันาความรู้ด้าน
ประชาคมอาเซียนของส่วนราชการสังกัดรัฐสภา ใหม้ีความรู้ 
ทักษะท่ีสูงขึ้นในด้านกฎหมายสนธิสัญญาระหว่างประเทศที่
เกี่ยวข้องกับประชาคมอาเซียน

๕.๐๐ ระดับ  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕.๐๐๐๐ ๕.๐๐๐๐ ๐.๒๕๐๐

๑๐๐ น  าหนักรวม ๔.๙๖๖๕   ค่าคะแนนที่ได้


